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Інформація 

Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації про стан виконання у другому півріччі 2015 року Плану дій з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 2015 році в Святошинському районі міста Києва 

П. 1. Здійснення процедури з формування нового складу Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) відповідно до чинного законодавства


09 липня 2015 року відбулися установчі збори з обрання складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації. На даний час, у зв’язку з судовими позовами, склад громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації не затверджений.

П. 2. Проведення семінарів, засідань за «круглим столом» з впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» за участю керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), представників районних в місті Києві державних адміністрацій, членів Громадської ради при виконавчому органі Київради (Київській міській державній адміністрації), голів громадських рад при районних в місті Києві державних адміністрацій

- впродовж другого півріччя 2015 року управлінням охорони здоров’я та підпорядкованими закладами охорони здоров’я проводилася робота з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» шляхом проведення медичних рад при управлінні охорони здоров’я, тематичних нарад в управлінні та підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах (КНП), розміщення інформаційних повідомлень на офіційному веб-порталі Святошинської райдержадміністрації. В усіх підпорядкованих КНП розміщено інформаційні стенди для відвідувачів. Крім того, інформація про заклади, графіки роботи спеціалістів первинної та вторинної ланки надання медичної допомоги, залишки лікарських засобів розміщено на офіційному сайті КМДА «Медичний портал»;

- в закладах культури проведено:

1. Цикл заходів «Правова відповідальність підлітків» за участю юристів Святошинського районного управління юстиції у місті Києві – Центральна районна бібліотека ЦБС «Свічадо», (вересень-листопад);

2. Консультація юристів Святошинського районного управління юстиції у м. Києві «Все про пенсії» - Центральна районна бібліотека ЦБС «Свічадо», (жовтень);

3. Огляд Інтернет-ресурсів «Культура - індикатор суспільного добробуту» - Центральна районна бібліотека ЦБС «Свічадо», (листопад);

4. Круглий стіл «Нове в законодавстві України» за участю юристів Святошинського районного управління юстиції у м. Києві - Центральна районна бібліотека ЦБС «Свічадо», (грудень).

- відділом з питань охорони праці протягом звітного періоду було організовано та проведено 3 заходи (семінари, засідання за «круглим столом», наради) з питань дотримання вимог законодавства з охорони праці та про систему управління охороною праці на підприємствах;

- з метою реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» службою у справах дітей проведено тематичні наради, розміщено інформаційні повідомлення на офіційному сайті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та інформаційні стенди для відвідувачів у службі;

- управлінням освіти, молоді та спорту проводились «круглі столи», зустрічі з молоддю Святошинського району з метою залучення їх до спортивно-масового життя району та міста;

- спеціалістами відділу контролю за благоустроєм Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації щоденно проводяться перевірки підприємств, установ, та організацій усіх форм власності, фізичних та юридичних осіб з питань дотримання Правил благоустрою міста Києва для забезпечення порядку прилеглої до них території. До порушників вживаються заходи адміністративного впливу.

Особлива увага приділяється територіям малоповерхової забудови, водних об’єктів, території прилеглих до промислових та торгівельних підприємств, місць масового скупчення людей, зон відпочинку тощо.

Також постійно ведеться робота із запобігання, утворення та зменшення обсягів відходів розміщених у спеціально обладнаних місцях, своєчасно здійснюється ліквідація найбільш об’ємних осередків стихійних сміттєзвалищ.

Згідно розпорядження Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації від 17.09.2015 № 576 створена постійно діюча робоча група для організації роботи і контролю за виконанням заходів проведення єдиного дня санітарної та екологічної культури у Святошинському районі. Комунальними службами району щоденно проводиться робота щодо прибирання закріплених виробничих і прилеглих територій, садиб, дворів, зупинок міського пасажирського транспорту, вивезення відходів виробництва і сміття для переробки й утилізації.

За період з 01.01.2015 по 21.12.2015 відповідними структурними підрозділами Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації демонтовано 187 тимчасових споруд;

- Управлінням праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації організовано та проведено:

· 24.08.2015 для громадян похилого віку у відділенні по роботі з інвалідами Територіального центру соціального обслуговування Святошинського району м. Києва проведена лекція на тему: «Народ-основа української державності»;

· 16.09.2015 для громадян похилого віку проведено захід з нагоди початку нового 2015-2016 навчального року в Університеті третього віку;

· 01.10.2015 для громадян похилого віку проведено лекцію до Дня людей похилого віку «Моє ставлення до людини похилого віку, моя допомога старшим за віком людям» у відділенні соціально-побутової адаптації;

· 02.10.2015 для громадян похилого віку працівниками відділенні соціально-побутової адаптації проведено екскурсію до Фроловського монастиря;

· 12.10.2015 для громадян похилого віку проведено лекцію «Подвиги захисників України» у відділенні соціально-побутової адаптації;

· 20.10.2015 для громадян похилого віку проведено захід в центральній районній бібліотеці «Свічадо» до дня музики в бібліотеці «Свічадо» з нагоди вшанування пам’яті видатного композитора П. Чайковського.;

· 23.10.2015 для громадян похилого віку працівниками відділенні соціально-побутової адаптації організовано відвідування Циганського театру (концерт);

· 04.11.2015 для громадян похилого віку працівниками відділенні соціально-побутової адаптації проведено відвідування виставки «Світ української душі»;

· 06.11.2015 для громадян похилого віку працівниками відділенні соціально-побутової адаптації проведено екскурсію до парку«Перемоги»;

· 18.11.2015 для громадян похилого віку у відділенні соціально-побутової адаптації проведено лекцію за участю фахівців управління Пенсійного фонду України в Святошинському районі міста Києва на тему: «Розміри пенсій»;

· 20.11.2015 для громадян похилого віку проведено в центральній районній бібліотеці «Свічадо» захід до дня музики з нагоди вшанування пам’яті акторки Людмили Гурченко;

· 26.11.2015 для громадян похилого віку проведено захід Український вальс (концерт);

· 02.12.2015 для громадян похилого віку у відділенні по роботі з інвалідами проведена лекція на тему: «Соціальний захист інвалідів у сучасній Україні»;

· 16.12.2015 для громадян похилого віку в центральній районній бібліотеці «Свічадо» проведено лекцію на тему: «Життєвий та творчий шлях К. Білокур»;

· 23.12.2015 проведено в клубі «Бінго» вечір-вогник для учасників антитерористичної операції та їх родин з нагоди Новорічно-Різдв’яних свят;

· 28.12.2015 для громадян похилого віку плануєтья проведення Святкування Нового року.

Головним спеціалістом з питань екології у другому півріччі 2015 року управлінню екології та природних ресурсів Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надано пропозиції до напрямів діяльності та заходів Комплексної київської міської цільової програми екологічного благополуччя та безпеки киян на 2016-2018 роки щодо: розчистки русла р. Нивка у Святошинському районі м. Києва; раціонального використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів; збору відпрацьованих батарейок та акумуляторів мобільних телефонів від населення закладами торгівлі, що здійснюють оптову та роздрібну реалізацію джерел хімічного струму (батарейок та акумуляторів) з встановленням необхідних контейнерів та відповідним інформуванням населення.

Управлінням житлово-комунального господарства Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з представниками Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та ПАТ «Київенерго» постійно проводяться розширені наради з питань впровадження енергоефетивних заходів у житлових будинках житлово-будівельних кооперативів (далі – ЖБК) та об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (далі – ОСББ).

Під час проведення нарад учасникам доводиться інформація щодо зменшення обсягів споживання населенням електричної, теплової енергії, природного газу, що витрачаються на опалення житлових будинків, зокрема через підвищення їх енергоефективності та удосконалення механізму, що дозволяв би фізичній особі придбати та впровадити енергоефективне обладнання та матеріали.

Проте, на даний час жодне ЖБК чи ОСББ Святошинського району не виявило бажання приймати участь в реалізації заходів передбачених  Державною цільовою економічною програмою енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010-2015 роки.

Також, управлінням житлово-комунального господарства Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з фахівцями комунального підприємства «Керуюча компанія з утримання та обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва» та за участю Органів самоорганізації населення і уповноважених осіб житлових будинків проводились «круглі столи», на яких були обговорені питання стосовно стану виконання робіт, як капітального ремонту житлового фонду, так і за рахунок складової тарифу «поточний ремонт». 

П. 3. Проведення публічних консультацій з громадськістю з актуальних питань соціально-економічного та гуманітарного розвитку міста Києва
З урахуванням пропозицій громадськості та структурних підрозділів Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації розроблений та затверджений орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2015 рік. Щомісячно відбувається планування проведення консультацій з громадськістю, а щоквартально надається звіт до Департаменту суспільних комунікацій КМДА про їх проведення, в тому числі з актуальних питань соціально-економічного та гуманітарного розвитку.

З метою задоволення попиту населення району на продукти, в тому числі, першої необхідності, у повному обсязі, за доступними цінами та гарантованої якості, працівниками відділу економіки, підприємництва та торгівлі приділяється значна увага питанням покращення ярмаркової торгівлі, які проходять у вихідні дні згідно розпорядження Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.05.2015 № 507 «Про проведення ярмарків у місті Києві» та графіку проведення продовольчих ярмарків в місті Києві затвердженого Київською міською державною адміністрацією, протягом звітного періоду організовано та проведено 35 ярмаркових заходів, в яких прийняло участь безпосередніх товаровиробників 2989 одн.; реалізовано сільськогосподарської продукції 2194,00 т. Постійно проводиться робота по залученню учасників ярмаркових заходів, які реалізують власну продукцію з різних областей України: Житомирської, Вінницької, Чернігівської, Полтавської, Київської та міста Києва, Кіровоградської, Рівненської, Хмельницької, які реалізують продукцію за цінами, рекомендованими управлінням торгівлі та побуту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Фахівцями відділу постійно проводиться моніторинг цін на основні види продуктів харчування, дотримання торговельних надбавок та асортименту товарів. Інформація щодекадно надається до Управління цінової політики Київської міської державної адміністрації.

Враховуючи необхідність вирішення актуального соціально значущого питання щодо забезпечення населення міста Києва в т.ч. Святошинського району хлібом та хлібобулочними виробами високої якості за доступними цінами між Департаментом економіки та інвестицій, Департаментом промисловості та розвитку підприємництва та ПАТ «Київхліб» 24 грудня 2014 року укладено інвестиційні договори «Про створення об’єктів роздрібної торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що користуються найвищим споживчим попитом у місті Києві». Відповідно даних договорів на території Святошинського району міста Києва Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією спільно з ПАТ «Київхліб» встановлено та відкрито 23 тимчасові споруди з реалізації хліба та хлібобулочних виробів за соціальними цінами. В листопаді місяці, в зв’язку з чисельними зверненнями мешканців району на роботу кіосків, працівниками відділу економіки, підприємництва та торгівлі проведено моніторинг 23 об’єктів роздрібної торгівлі соціальним хлібом ПАТ «Київхліб». Матеріали моніторингу передані до управління торгівлі та побуту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва Київської міської державної адміністрації.

В сфері побутового обслуговування фахівцями відділу на підставі результатів проведення моніторингу діяльності підприємств побутового обслуговування населення та внесення необхідних змін до банку даних, проведено порівняльний аналіз техніко-економічних показників по обсягам реалізованих послуг, чисельності працюючих, середньому виробітку на одного працюючого, іншим показникам та щоквартально надається інформація до Управління торгівлі та побуту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

П. 4. Забезпечення координаційної роботи з консультативно-дорадчими органами при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації

При Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації функціонує 35 консультативно-дорадчих органів різного спрямування. Протягом звітного періоду забезпечувалось проведення консультативно-дорадчими органами нарад, семінарів, «круглих столів», акцій тощо із залученням інститутів громадянського суспільства та громадськості. 

З метою координації дій структурних підрозділів Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, установ, організацій громадських та благодійних організацій для забезпечення потреб сімей, члени яких є учасниками антитерористичної операції, та сімей переміщених із зони проведення антитерористичної операції, розпорядженням Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації від 29.09.2014 № 580 створена Міжвідомча координаційна комісія.

П. 5. Закріплення взаємозв’язків між підрозділами і громадськістю в межах нормативно-правових актів (положення про роботу структурних підрозділів, посадові інструкції державних службовців, розділи в планах роботи, протоколи нарад тощо)
Відповідно до щомісячних планів роботи головного спеціаліста з питань екології надаються інформаційні листи підприємствам, організаціям, установам, що мають джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, про звернення громадян та громадських організацій відповідно до порядку отримання дозволів на викиди.
П. 6. Наявність інформації від структурних підрозділів на веб-сайті щодо переліку послуг, що надаються громадянам та роз’яснення стосовно їх отримання, у т.ч. зразки документів, рекомендації громадянам щодо покрокових дій у вирішенні особистих питань, дні консультацій, а також сторінки громадських зауважень, ініціатив та однозначних відповідей на зазначені звернення громадян щодо їх врахування

На офіційному веб-сайті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації розміщено інформацію про організаційну структуру, функції, повноваження, основні завдання, напрями діяльності та перелік послуг структурних підрозділів райдержадміністрації, місце знаходження, поштові адреси, номери засобів зв`язку, адреси електронної пошти та веб-сайтів, прізвище, ім`я та по батькові, керівників та їх заступників, графіки роботи тощо.

Управлінням освіти, молоді та спорту на офіційному веб-сайті (http://svyatoshinruo.kiev.ua) оприлюднено перелік структурних підрозділів, фахівців із напрямків діяльності з контактними телефонами. Також на веб-порталі РУОМС наявна форма зворотного зв’язку, яка створена з метою оперативного надання інформації мешканцям району «он-лайн». Фахівцями управління освіти молоді та спорту постійно надаються для розміщення на сайті зразки документів та рекомендації щодо їх заповнення; створено розділ «Батькам», в якому наявні актуальні матеріали галузі, новини життєдіяльності шкіл, зміни в законодавстві тощо. 
З 03.06.2015 року створено сторінку в соціальній мережі Facebook (https://www.facebook.com/svruo) з метою інформування мешканців району про події та доведення важливої інформації, що відбувається в галузі «Освіта».
З метою інформування бійців АТО, які перебувають під час ротації в місті Києві та членів їх сімей проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота, а саме: текстові матеріали («дорожні карти») про права, гарантії та процедури реалізації таких прав учасників антитерористичної операції і членів їх сімей розміщені на стендах оголошень, в громадській приймальні та у місцях прийому громадян в управлінні праці та соціального захисту населення та в житлово-експлуатаційних організаціях району.

Крім того, дані матеріали розміщені на офіційному веб-сайті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації в банері «Соціальні гарантії для військовослужбовців-учасників АТО» та систематично публікуються в рубриці «Новини».

З метою інформування мешканців району щодо спрощеного порядку надання субсидій управлінням проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота щодо удосконалення порядку надання житлових субсидій. Працюють телефони «гарячої лінії» за якими мешканці району отримують консультації стосовно оформлення субсидій за спрощеним порядком.

На веб-сторінці Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації розміщена інформація стосовно дії постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2015 № 106, інструкції про порядок заповнення бланків Заяви та Декларації та зразки заповнених бланків заяви та декларації.

Крім того, на офіційному веб-сайті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації створено банер «Порядок надання житлових субсидій», де розміщено адреси філій відділу житлових субсидій, графік прийому, телефони «гаряча лінія», поштова адреса управління, куди можна надсилати документи для призначення субсидій, зразки заповнених заяв, декларацій та інструкцій по їх заповненню, інформаційна довідка про спрощений порядок надання субсидій.

З метою інформування осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, про взяття на облік, видачі довідки та надання щомісячної адресної допомоги відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 505 та від 01.10.2014 № 509 управлінням постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота шляхом розміщення оголошень на веб-сайті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, на стендах установ соціального захисту, житлово-комунальних організаціях району та закладах охорони здоров’я.

П. 8. Висвітлення інформації про виконання Плану дій із впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 2014-2015 роках у Святошинському районі міста Києва на субвеб-сторінці Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації у складі офіційного Інтернет-порталу Київської міської державної адміністрації
Головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації було затверджено районний План дій з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у Святошинському районі міста Києва на 2015 рік від 05.02.2015 та розміщено на офіційному веб-сайті району.

Також, Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією на офіційному веб-сайті розміщено розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.03.2015 № 201-р «Про затвердження Плану заходів з інформаційного супроводження реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» в Україні у 2015 році» і власне сам План. 

У липні 2015 року було розміщено інформацію про стан виконання Плану дій з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 2015 році в Святошинському районі міста Києва за перше півріччя 2015 року.

В грудні 2015 року буде розміщено інформацію про стан виконання Плану дій з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 2015 році в Святошинському районі міста Києва за друге півріччя 2015 року.

П. 9. Здійснення заходів щодо навчання та підвищення кваліфікації державних службовців з питань взаємодії з громадськістю у процесі формування та реалізації державної і регіональної політики

03 грудня 2015 року в актовому залі Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації для державних службовців району проведено семінар на тему: «Професійна етика та етика державного службовця». 
Мета семінару: поглибити знання учасників щодо основних аспектів професійної етики та вдосконалити окремі навички етичної поведінки працівників органу влади. 
Семінар провела доцент кафедри культурології Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат історичних наук – Гурова Інна Володимирівна.

Під час семінару були детально розглянуті питання сутності професійної етики, моральних принципів службової дисципліни, видів професійної етики та професійно-етичні вимоги до поведінки представників органів державної влади.

За результатами проведення семінару учасниками взято до уваги відповідні рекомендації для подальшого використання у своїй діяльності.

П. 10. Виконання заходів Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 року № 1240 зі змінами і доповненнями, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 року № 325
З метою формування негативного ставлення громадян до проявів корупції та залучення громадськості до участі в антикорупційній діяльності, на офіційному веб-сайті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації розміщено телефони «гарячої лінії» правоохоронних органів, відповідальних за протидію корупції, за допомогою яких громадяни можуть надавати інформацію про корупційні діяння державних службовців та інших посадових осіб.

Відповідно до плану заходів з впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» в місті Києві, а саме щодо висвітлення та інформування громадськості про основні принципи Декларації Відкритого Уряду, на субвеб-сторінці Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації у складі офіційного Інтернет-порталу Київської міської державної адміністрації розміщена електронна версія звіту Кабінету Міністрів України про реалізацію в Україні Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».

З метою вжиття заходів спрямованих на виконання Державної програми щодо запобігання та протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28.11.2011 № 1240, 16.09.2015 в приміщенні Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації позаштатним викладачем Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі Єременком С. П. проведено семінар на тему: «Новації в антикорупційному законодавстві». 
Під час проведення семінару були присутні посадові особи та працівники Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, а також визначені відповідальні особи з питань запобігання та виявлення корупції самостійних структурних підрозділів. Загальна чисельність присутніх склала 73 особи.

Відповідно до Закону України «Про очищення влади» щодо працівників Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації протягом другого півріччя 2015 року проведено відповідну перевірку. 

У другому півріччі 2015 року в апараті Святошинської районної в місті Києві державній адміністрації не проводились службові розслідування за фактами притягнення працівників апарату до адміністративної чи кримінальної відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.

До Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації протягом другого півріччя 2015 року не надходили повідомлення або матеріали щодо працівників апарату Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, які перебували під слідством за вчинення корупційних правопорушень.

В апараті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації протягом звітного періоду відсутні випадки конфлікту інтересів суб’єктів декларування. До дисциплінарної відповідальності з числа працівників апарату нікого не притягнуто.

Питання попередження корупційних діянь серед державних службовців, періодично розглядається на нарадах керівників правоохоронних органів району спільно з працівниками адміністрації. 

Під час проведення нарад державним службовцям та посадовим особам були роз’яснені положення Закону України «Про запобігання корупції». 


В УОЗ та підпорядкованих КНП проводиться робота з виконання заходів Державної програми щодо запобігання і протидії корупції, а саме: видано відповідні накази, призначені відповідальні особи за цей напрямок роботи, проведено заходи із декларування доходів працівників УОЗ, керівників КНП та структурних підрозділів; проведено тематичну нараду УОЗ. Державні службовці управління охорони здоров’я пройшли перевірку відповідно до Закону України «Про очищення влади».

В управлінні праці та соціального захисту населення затверджено План заходів щодо дотримання та виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» на 2015 рік. 

Постійно ведеться аналіз стану роботи з кадрами, посилення вимог та підвищення особистої відповідальності кожного державного службовця за виконанням державних завдань, суворого дотримання законності на всіх ділянках роботи управління. До всіх працівників доведена інформаційна довідка щодо нового базового антикорупційного законодавства, кожний працівник попереджений про особисту відповідальність.

Обов’язки з організації роботи щодо запобігання проявам корупції в управлінні покладені на уповноважених осіб, наказ від 18.12.2013 № 53 зі змінами від 03.04.2015 № 9:

· заступника начальника управління з організаційно-правових питань Шахрай Тетяну Анатоліївну ;

· начальника юридично-організаційного відділу Криворук Інну Анатоліївну;

· начальника відділу кадрів Кухаренко Вікторію Сергіївну.

Проявів корупції серед працівників управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації протягом 2015 року не виявлено.

П. 11. Забезпечення оперативного розгляду звернень громадян по лінії довіри
З метою підвищення рівня відкритості та прозорості діяльності районної влади в рамках реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд», протягом другого півріччя 2015 року продовжено впровадження принципу консультативно-комунікативної політики, практику щотижневого особистого прийому громадян та виїзного прийому громадян керівництвом районної державної адміністрації, роботу по своєчасному наданню відповідей на інформаційні запити мешканців району та функціонування «гарячої телефонної лінії». 

Стан забезпечення Конституційного права громадян на звернення в закладах охорони здоров’я систематично розглядається на медичних радах та апаратних нарадах УОЗ та КНП. 

Начальник УОЗ та керівники КНП здійснюють особистий прийом громадян у відповідності до затверджених графіків.  

За звітний період відділом економіки, підприємництва та торгівлі розглянуто та позитивно вирішено 698 звернень мешканців району, що звернулися до КБУ «Контактний центр міста Києва» та 203 звернення громадян, які надійшли безпосередньо до райдержадміністрації (відділ звернень громадян).

П. 13. Забезпечення функціонування системи обліку публічної інформації у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації

З метою підвищення рівня відкритості та прозорості діяльності районної влади та на виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 05.05.2011 № 547 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», в рамках реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд», протягом другого півріччя 2015 року забезпечувалось функціонування системи обліку публічної інформації шляхом реєстрації запитів у паперовому та електронному вигляді та контролювалось їх виконання. 

Також, забезпечувалось постійне інформаційне наповнення офіційного веб-сайту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації. 

На сайті створено ряд рубрик, де розміщені нормативно-правові акти та інформаційні матеріали, банери з корисною для мешканців району та міста інформацією і посиланнями на інші веб-сайти центральних органів державної влади. 

П. 14. Забезпечення вільного доступу громадськості до містобудівної документації та геоінформаційних даних (в тому числі в електронній формі)
Рішенням Київської міської ради від 13.11.2013 №518/10006 затверджено Міську цільову програму створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві та Перелік територій розробки містобудівної документації. Згідно п.2 даного рішення замовником розробки містобудівної документації визначено Департамент містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації.

Доступ до матеріалів містобудівної документації та геопросторових даних території міста Києва забезпечений у відповідності до вимог розділу ІІ ст.5 Закону України «Про доступ до публічної інформації» шляхом систематичного та оперативного оприлюднення інформації «на офіційних веб-сайтах в мережі Інтернет», а саме на офіційному сайті Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в розділах «Містобудівний кадастр» (http://kga.gov.ua/mistobudivnij-kadastr) та «Генеральний план» (http://kga.gov.ua/generalnij-plan). 

Додатково інформуємо, актуальна інформація щодо містобудівної документації публікується за посиланням http://mkk.kga.gov.ua МІАС ЗМД Містобудівний кадастр Києва.

П. 15. Розвиток системи інформаційного забезпечення потреб населення, підприємств, установ та організацій Святошинського району міста Києва
Протягом звітного періоду забезпечувались потреби підприємств, установ та організацій Святошинського району щодо впровадження технологій електронного урядування та розвитку електронної демократії, а саме: запроваджено запис до електронної черги, продовжено користування системою електронного документообігу АСКОД тощо.

П. 16. Наявність на веб-сайті Святошинського району рубрики для подання в електронній формі та оприлюднення у відкритому доступі декларацій про доходи, майно і витрати державних службовців 

На веб-сайті Святошинського району в розділі «Інформація» створена рубрика «Подання декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру».

П. 17. Виконання заходів щодо забезпечення реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» згідно з планом-графіком, затвердженим головою Київської міської державної адміністрації 

Надання адміністративних послуг для населення здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про адміністративні послуги» та до нормативно-правових актів, які регулюють порядок надання адміністративних послуг.

Проведено інвентаризацію адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, затверджено технологічні та інформаційні картки на адміністративні послуги, що надаються через ЦНАП.

П. 18. Забезпечення доступу суб’єктів звернення до інформації про адміністративні послуги та про суб’єктів надання адміністративних послуг через Єдиний державний портал адміністративних послуг (пілотна версія)

Адміністратори відділу (Центру) надання адміністративних послуг працюють в електронній інформаційній системі «Центр надання адміністративних послуг м. Києва». Дана система дозволяє в режимі он-лайн здійснювати контроль за строками розгляду та проходженням дозвільних справ через мережу Інтернет.

Веб-портал адміністративних послуг забезпечує висвітлення повної інформації щодо надання адміністративних послуг та видачі документів дозвільного характеру, моніторинг звернень суб’єктів господарювання, формування технологічних карт руху справ, надання адміністративних послуг, електронний документообіг щодо видачі документів дозвільного характеру та надання адміністративних послуг, а також надає можливість автоматизованого обміну даними між адміністраторами та територіальними органами центральних органів виконавчої влади.

П. 19. Децентралізація повноважень з надання найбільш важливих для громадян адміністративних послуг, у тому числі з метою їх надання через центри надання адміністративних послуг, зокрема, у сферах: - реєстрації місця проживання (місця перебування) особи, оформлення документів, що посвідчують особу, у тому числі для виїзду за кордон; - державної реєстрації юридичних та фізичних осіб – підприємців, речових прав, об’єднань громадян та актів цивільного стану; - державної реєстрації земельних ділянок, внесення та отримання інформації з Державного земельного кадастру; - реєстрації автотранспортних засобів, оформлення посвідчень водія

На сьогодні ЦНАП делеговано повноваження з надання найбільш затребуваних громадянами адміністративних послуг, що дозволило покращити і спростити доступ громадян до таких послуг, зробити їх більш зручними для споживачів, а також поліпшити якість обслуговування. Надання заявникам адміністративних послуг через ЦНАП обмежило спілкування державних службовців із представниками бізнесу і громадянами, що спрямоване на зниження ризиків корупції.

З 1 жовтня 2015 року в ЦНАП розпочато прийом заяв та документів у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та похідних від нього прав.

Вжито заходів щодо приєднання до Договору про надання послуги доступу до програмних засобів ведення Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців для надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та видачі оформлених результатів їх надання.

Важливим завданням в процесі децентралізації адміністративних послуг є забезпечення високої якості обслуговування громадян у ЦНАП.

З цією метою, проведено повну реконструкцію першого поверху адміністративної будівлі районної державної адміністрації для розміщення ЦНАП, створено зручні умови надання адміністративних послуг, зокрема, приміщення ЦНАП пристосовано для обслуговування людей з особливими фізичними потребами, забезпечено зручність оплати послуг у платіжному терміналі та відділенні «Ощадбанку», створено ряд супутніх послуг та інших покращень для суб’єктів звернень: облаштовано дитячу ігрову кімнату, кімнату матері та дитини, організовано роботу рецепшн з питань попереднього консультування громадян, розміщено інформаційні стенди, кіоски, тощо. 
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