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при Cвятошинській районній в місті Києві державної адміністрації



Голова громадської ради Чернецький М. В.


І-й заступник голови громадської ради Мітюк А. І.


Заступник голови громадської ради Сергійчук С. В.


Секретар громадської ради Батуревич К. І.


Комітет з питань місцевого самоврядування, зв’язків з громадськістю, ЗМІ, Громадського бюджету, інформаційних технологій та Регламенту і організації роботи Громадської ради                                                   Голова комітету- Йосифчук М. Я.


Комітет з питань культури, туризму, охорони культурної спадщини                                                                           Голова комітету- Наруцька Т. В.


Комітет з питань комунальної власності, містобудування, житлово-комунальної інфраструктури та благоустрою Голова комітету - Болдирєва Н. Г.


Комітет з питань освіти, науки, молоді та спорту                                                                                                          Голова комітету- Жук Л. В.


Комітет з питань економічної політики, підприємництва, інвестицій та міжнародного співробітництва                  Голова комітету- Торохтій З. Ч.


Комітет з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення                                                                    Голова комітету- Овечко М. О.


Комітет з питань запобігання і протидії корупції, моніторингу діяльності правоохоронних органів                       Голова комітету- Захарченко В. Г.


Комітет з питань допомоги учасникам АТО  та волонтерського руху                                                                     Голова комітету - Топоренко Д. П. 






































