До уваги представників інститутів громадянського суспільства!
Повідомлення про формування складу громадської ради на установчих зборах
Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», зі змінами, унесеними постановою Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 року № 353 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996», установчі збори з формування складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації будуть проведені 27.02.2020 о 15:00 в актовій залі Святошинської РДА (просп. Перемоги, 97, 2-й поверх).
Реєстрація учасників установчих зборів розпочинається о 14:00 27.02.2020 на 2-му поверсі правого крила адмінприміщення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації (перед входом до актової зали).
Кандидати до складу громадської ради допускаються до участі у зборах виключно за пред’явленням документа, що посвідчує особу.
Участь у голосуванні за довіреністю не допускається.
Формування громадської ради на установчих зборах здійснюється шляхом рейтингового голосування за внесених інститутами громадянського суспільства кандидатів до складу громадської ради, за умови їх присутності на установчих зборах. Рейтингове голосування здійснюється шляхом письмового заповнення учасником установчих зборів бюлетня для голосування.
Кількісний склад громадської ради становить 35 осіб.
Бюлетень заповнюється шляхом проставлення учасником установчих зборів позначок біля прізвищ, імен, по батькові обраних кандидатів до складу громадської ради у графі «ПОЗНАЧКА ГОЛОСУВАННЯ». Бюлетень, заповнений з порушенням зазначених вимог, вважається недійсним.
УВАГА! Позначок у бюлетені повинно бути виключно за 35 кандидатів. Якщо позначок більше або менше, бюлетень вважається недійсним.


