Відомості про 
культурно-просвітній заклад «Центр культури «Святошин»

Культурно-просвітній заклад «Центр культури «Святошин» (далі – Центр) - багатопрофільний клубний заклад, діяльність якого спрямована на створення, розповсюдження та популяризацію культурних надбань. Центр заснований на комунальній власності територіальної громади міста Києва. Засновником та Власником Центру є територіальна громада міста Києва, від імені якої виступає Київська міська рада та уповноважені нею органи. Центр переданий до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до рішення Київської міської ради від 22.05.2013 № 351/9408 «Про питання діяльності дитячих позашкільних мистецьких закладів та інших установ і закладів культури міста Києва», безпосередньо підпорядкований відділу культури та охорони культурної спадщини Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, є підзвітним та підконтрольним Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Центр є бюджетною неприбутковою організацією.

Умови праці директора  
 
[bookmark: _GoBack]Робоче місце директора знаходиться у приміщенні Культурно-просвітнього закладу «Центр культури «Святошин» за адресою: проспект Перемоги, 112, м. Київ, 03115.
Режим роботи:
з понеділка по четвер
початок роботи       -  08.00;
перерва                    -  з 12.00 до 12.45;
закінчення роботи   -  17.00.
п’ятниця
початок роботи        -  08.00;
перерва                     -  з 12.00 до 12.45;
закінчення роботи    -  15.45.
вихідні дні: субота та неділя.
Ненормований робочий день: участь у проведенні державних свят, урочистостей, участь у районних, обласних, відкритих, всеукраїнських культурно-мистецьких заходах, тощо святкові та вихідні дні.
Директор має право на щорічну основну відпустку та додаткову відпустку за ненормований робочий день відповідно до чинного законодавства та Колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом в межах затверджених кошторисних призначень.
Оплата праці директора включає посадовий оклад за 16 розрядом Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці відповідно до наказу Міністерства культури і туризму України від 18.10.2005 року № 745 та надбавки і доплати відповідно до діючих законодавчих норм, в межах затверджених кошторисних призначень.
