[bookmark: _GoBack]За ініціативи Федерації незалежних профспілок України, Всеукраїнської профспілки сфери права, Всеукраїнської профспілки працівників водного, наземного та авіаційного транспорту щодо проведення публічних консультацій з громадськістю, сьогодні 16 квітня 2021 року о 09:00 год в приміщенні Святошинської РДА проведено консультації з громадськістю у формі засідання «круглого столу» у віддаленому (дистанційному) режимі, з використанням програм віддаленої комунікації «ZOOM» на тему: «Карантин: час співпраці та соціального діалогу». 
У консультаціях взяли участь представники Робочої групи контролю за виконанням протиепідемічних заходів та рішень Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Святошинського району міста Києва, а саме: Держпродспоживслужба, відділ торгівлі, відділ благоустрою, Муніципальна охорона, поліція та представники громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації.
Ініціатори проведення консультацій – Федерація незалежних профспілок України, Всеукраїнська профспілка працівників наземного, водного та авіаційного транспорту, Всеукраїнська профспілка працівників сфери права від участі відмовились. 
Під час консультацій представники Робочої групи повідомили присутніх про те, що вони діють виключно в межах наданих повноважень та відповідно до чинного законодавства, тобто перевірки дотримання карантинних обмежень відбуваються згідно складеного графіку та у разі надходження скарг від населення. За результатами перевірок представниками Робочої групи надаються роз’яснення суб’єктам господарювання, попередження та складаються протоколи, які в свою чергу передаються до суду. На сьогоднішній день складено та передано до суду близько 300 протоколів. 
За результатами «круглого столу» буде складено протокол й оприлюднено на субвеб-сайті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації.
	
	



